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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

Na začátku letních prázdnin nahradilo tropické teploty spíše zamračené počasí s teplotami kolem  
20 °C. Na některých místech Moravskoslezského kraje v minulém týdnu udeřily silné bouřky a přívalové 
deště, což se mohlo projevit na krátkodobém zhoršení kvality vody na povrchových přírodních vodách. 
Ve 27. týdnu pokračovaly kontroly kvality vody na koupacích místech v okresech Frýdek-Místek  
a Karviná. Zaměstnanci KHS MSK odebrali vzorky vody na třech místech Žermanické přehrady (Lučina, 
Soběšovice, Dolní Domaslavice), na dvou místech přehrady Olešná (Místek a Palkovice), v nádrži 
Brušperk, na třech místech vodní nádrže Těrlická přehrada (Pod Motolem, Těrlicko střed, Pacalůvka), 
v Kališově a Vrbickém jezeře. 

 

Ve vodních nádržích Olešná, Žermanice (koupací místa Lučina a Dolní Domaslavice) a Brušperk došlo  
ke snížení průhlednosti vody pod 1 m a v důsledku toho je kvalita vody hodnocena jako voda vhodná 
ke koupaní se zhoršenými vlastnostmi. 
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Vodní nádrž Olešná, okres Frýdek - Místek, Foto: KHS 

Měření průhlednosti vody pomocí Secchiho desky, okres Karviná, Foto: KHS 
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Ve Vrbickém jezeře a v Těrlické přehradě – Pacalůvka je voda hodnocena jako zhoršená jakost s mírně 
zvýšenou pravděpodobností vzniku zdravotních problémů při vodní rekreaci. V souvislosti s koupáním 
na těchto koupacích místech nelze vyloučit riziko onemocnění cerkáriovou dermatitidou, které bude 
trvat až do konce koupací sezóny.  

 Voda v Těrlické přehradě (koupací místa Pod Motolem, Těrlicko střed)  a v Kališově jezeře v Bohumíně 
je vhodná ke koupání. 

 

Tento týden zajistil odběr vzorků vody ke kontrole provozovatel sportovně rekreačního areálu 
štěrkovny Hlučín a Karvinského moře. Výsledky provedených laboratorních rozborů prokázaly 
vyhovující jakost vody. 

Dále byla ověřena kvalita vody v nádrži ke koupání v Klimkovicích, v areálu Horského hotelu Lorkova 
vila v Čeladné, v bazénu plavci v areálu letního koupaliště Poruba, který je provozován v režimu 
přírodního koupaliště a v přírodním koupacím biotopu u penzionu Jurášek v Kunčicích pod 
Ondřejníkem. Všechny dostupné výsledky za poslední dva týdny vyhovují legislativním požadavkům. 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

Kališovo jezero v Bohumíně, okres Karviná, Foto: KHS 
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